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Ταχ. Δ/νση  : Εθν. Αντιστάσεως 20     

Ταχ. Κώδ. : 65 110   

Τηλέφωνο : 2513503265 

Ηλεκτρονικό 

Ταχυδρομείο 

: antip-kavalas@pamth.gov.gr 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εξέλιξη έργων αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας  

 

Σας ενημερώνουμε ότι υπό την επίβλεψη και διαρκή παρακολούθηση του Τμήματος 

Συγκοινωνιακών Έργων και των υπολοίπων Τμημάτων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 

Καβάλας και με τις συντονισμένες ενέργειες του Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας κ. Αλέξη Πολίτη 

πραγματοποιούνται τα εξής έργα: 

Έχουν ξεκινήσει οι εργασίες αποκατάστασης φθαρμένου οδοστρώματος σε επιλεγμένα 

σημεία του επαρχιακού οδικού δικτύου του Νομού Καβάλας στα πλαίσια του έργου: «Εργασίες 

συντήρησης οδοστρωμάτων σε τμήματα των υπ΄αρίθμ. 6, 8, 10, 11, 12 και 13 επαρχιακών οδών 

Ν. Καβάλας» προϋπολογισμού ύψους 1.200.000 ευρώ. Έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι επεμβάσεις σε 

τμήμα της 10ης επαρχιακής οδού μεταξύ Γαληψού και Ορφανίου (εικόνα 1) καθώς και σε τμήματα 

της 11ης επαρχιακής οδού μεταξύ Παλαιοχωρίου και Νικήσιανης (εικόνες 2, 3). Οι παρεμβάσεις 

θα είναι διαρκείς και συνεχιζόμενες και θα καλύψουν πολλές ανάγκες του οδικού δικτύου της 

Π.Ε. Καβάλας σε όλο το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Καβάλα, 13-12-2022 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ   

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Προς: Μ.Μ.Ε. N. Καβάλας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
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          εικόνα 1                                            εικόνα 2                                    

 

εικόνα 3 

Ταυτόχρονα μέσω των εργολαβιών συντήρησης του οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. 

Καβάλας έχουν γίνει παρεμβάσεις βελτίωσης του υφιστάμενου ασφαλτοτάπητα με την μέθοδο 

της σφαιριδιοβολής στην θέση ΄΄Τόσκα΄΄ και στο οδικό δίκτυο μεταξύ των Δ.Κ. Ελευθερών και Δ.Κ. 

Ακροβουνίου. Οι παρεμβάσεις αυτές θα συμπληρωθούν από μεγάλης έκτασης έργα τόσο στην 

Νέα Ηρακλείτσα, όσο και στην Νέα Πέραμο Καβάλας, με κατασκευή κόμβων, πεζοδρομίων και 

νέου συστήματος ηλεκτροφωτισμού επί της 10ης επαρχιακής οδού, ενώ ωριμότητα παρουσιάζει 

και το έργο της Βελτίωσης – Διαπλάτυνσης της επαρχιακής οδού στο τμήμα Νέα Πέραμος – Α/Κ 
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Ελαιοχωρίου-Εγνατίας Οδού, το οποίο σχεδιάζεται να χρηματοδοτηθεί από πιστώσεις του 

Ε.Σ.Π.Α. κατόπιν πρόσκλησης. 

Συνεχίζονται οι εργασίες στο Κεντρικό Λιμένα Καβάλας στα πλαίσια του έργου «Επέκταση 

δικτύων ηλεκτροφωτισμού και τροφοδοσίας ελλιμενισμένων σκαφών – επιστρώσεις στο 

προσήνεμο μόλο του κεντρικού λιμένα Καβάλας» προϋπολογισμού ύψους 1.550.000 ευρώ. 

Ολοκληρώνεται η υποδομή για την τοποθέτηση των φωτιστικών, έχουν ξεκινήσει οι εργασίες 

υδροβολής και αναμένεται να ξεκινήσουν άμεσα και οι εργασίες σκυροδετήσεων προκειμένου να 

ολοκληρωθεί η παρέμβαση. 

Συνεχίζονται, παρά τα τεχνικά προβλήματα λόγω υφιστάμενων δικτύων, οι εργασίες στη 

Ποταμιά Θάσου για την ολοκλήρωση του έργου: «Οδικοί κόμβοι στις Δ.Κ. Παναγίας και Ποταμιάς 

Νήσου Θάσου» προϋπολογισμού ύψους 700.000 ευρώ, που θα επιλύσει ζητήματα οδικής 

ασφάλειας ειδικά ενόψει και της ερχόμενης τουριστικής περιόδου. 

Επιπλέον έχει ήδη υπογραφεί η σύμβαση του έργου: «Αποκατάσταση - Συντήρηση 

φθαρμένων οδοστρωμάτων του οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Καβάλας στη Νήσο Θάσο» 

προϋπολογισμού ύψους 1.000.000 ευρώ. Με το έργο αυτό θα αντιμετωπιστούν τα προβλήματα 

του οδοστρώματος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Νήσου Θάσου σε πολύ μεγάλο 

βαθμό. Οι εργασίες αναμένεται να ξεκινήσουν την άνοιξη του 2023 και να ολοκληρωθούν πριν 

την έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου. 

Το αμέσως προσεχές διάστημα αναμένεται η υπογραφή συμβάσεων για την υλοποίηση των 

παρακάτω έργων:  

-Βελτίωση παράπλευρης οδού στο τμήμα Κοκκινόχωμα – Αμισιανά προϋπολογισμού ύψους 

235.000 €  

-Ασφαλτικές εργασίες στο εθνικό οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας 

προϋπολογισμού ύψους 1.200.000 €  

-Εργασίες συντήρησης στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του ορεινού όγκου Ν. Καβάλας 

1.000.000 €  

-Αποκατάσταση βαθών αλιευτικού καταφυγίου Σκάλας Ραχωνίου Νήσου Θάσου 55.000 €  

 

Τέλος, μέσω των εργολαβιών συντήρησης του οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας, 

τόσο στο ηπειρωτικό κομμάτι του Ν. Καβάλας, όσο και στο νησί της Θάσου, η Υπηρεσία έχει 
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οργανωθεί για την αντιμετώπιση προβλημάτων από πιθανές χιονοπτώσεις έχοντας εξασφαλίσει 

επαρκείς ποσότητες άλατος και εκχιονιστικών μηχανημάτων. 

Συνεχίζουμε καθημερινά, με προσήλωση και μεθοδικότητα, τις προσπάθειές μας για 

υλοποίηση μεγάλων και μικρών παρεμβάσεων και για εξασφάλιση χρηματοδότησης έργων σε 

όλο τον Νομό Καβάλας με στόχο την ασφάλεια και την βελτίωση της καθημερινότητας των 

κατοίκων και των επισκεπτών μας. 

 

 

                                                                             Ο  Αντιπεριφερειάρχης 

                                                                                                                                                              

                                                                               ΑΛΕΞΗΣ ΠΟΛΙΤΗΣ   

 


